

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области состоялось заседание коллегии

25 апреля 2013 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области состоялось заседание коллегии, на котором обсуждены результаты анализа эффективности взаимодействия следственных органов и оперативнорозыскных служб при выявлении и расследовании коррупционных преступлений. Отмечается значительный рост количества выявленных преступлений указанной категории. Если в 2011 году было зарегистрировано 126 преступлений коррупционной направленности, подлежащих расследованию следователями Следственного комитета, то в 2012 году – уже 236 преступлений. В суд с утвержденным прокурором обвинительным заключением в 2011 году направлено 50 уголовных дел в отношении 52 лиц, в 2012 году 44 уголовных дела в отношении 51 лица. В первом квартале текущего года для рассмотрения в суд направлено 22 уголовных дела в отношении 25 лиц. Изучение уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности показывает, что к ответственности привлекаются, в основном, должностные лица правоохранительных органов и муниципальных образований области, депутаты представительных органов разного уровня. Типичными и наиболее распространенными нарушениями закона коррупционной направленности применительно к этим составам преступлений являются: получение и дача взятки, мошенничество с использованием служебного положения, злоупотребление и превышение должностных полномочий. В основном преступления коррупционной направленности на территории Брянской области выявляются в правоохранительной сфере деятельности и в связи с выполнением контрольноразрешительных функций государственными служащими областной, городской администрации и муниципальных образований области. Значительная часть преступлений относится к так называемой бытовой коррупции, связанной с незаконным получением должностными лицами вознаграждения за совершение неправомерных действий в сфере здравоохранения, образования и социального обеспечения (за выдачу больничных листов, выставление положительных оценок по учебным дисциплинам и т.п.). Так, крупные штрафные санкции присуждены бывшему оперативному уполномоченным ФКУ «Следственный изолятор №1» Махмудову К.Э., который за вознаграждение, сумма которого в общей сложности составила 88,5 тыс. рублей, незаконно улучшал условия пребывания следственноарестованных лиц. Осуждены за получение взятки в размере 160 тыс. рублей и посредничество во взяточничестве бывший начальник управления образованием Карачевского района Готманов С.В. и его подчиненный Бурховецкий А.Н. за обещание решить вопрос о продлении трудовых отношений с главным бухгалтером управления после достижения ею пенсионного возраста. В марте 2013 года направлено в суд уголовное дело № 38774 по обвинению бывшего судебного пристава-исполнителя Почепского РОСП УФССП России по Брянской области



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области

Милеевой Н.А. в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ, которая 14 августа 2012 года в салоне автомашины, находившейся рядом со зданием районного отдела судебных приставов в городе Почепе, получила от представителя коммерческой организации 160 тыс. рублей. В такую сумму должностное лицо оценило свои услуги, связанные с принудительным исполнением решения арбитражного суда о взыскании в пользу организации 620 тыс. рублей. В настоящее время уголовное дело находится на рассмотрении суда. Есть примеры привлечения к уголовной ответственности должностных лиц более высокого уровня. В апреле 2013 года направлено в суд уголовное дело в отношении главы Бежицкой районной администрации города Брянска Машкова, который получил от руководителя одной из организаций взятку в сумме 200 тысяч рублей. По результатам заседания коллегии выработаны дополнительные меры по совершенствованию межведомственного взаимодействия, направленного на противодействие коррупции.

26 Апреля 2013

Адрес страницы: https://bryansk.sledcom.ru/news/item/784452